e MR EHERDE

SHINE WEI ENT CO., LTD.




P135-P137 P138-P140

SHine WE



TDEEHEMFNHE - 1

o R K ST A

o CRAZR XiFFEh&K

o MELRE (FHEBHK)
o EMEM

o IRFAERTEEE

REERR BEIEET IR & C RAXREHU?K

DA E - 2

TD R ZKEERR

o Oldham HifshE D H A #h
FEREEREZHUR
o FLETPIEER. Z R

s% e+ ]| Em 7¥( A SRR
TD B5R TD & B
14 SXO5TO1T2
17 SX06TO1T2
20 SX07T0172
25 SX09TO1T9X
32 SX12T01T9X

SHuine WE



« TDREBERENE - 3

M
o BhHME 10 BIEEA

]
S

o IRIFEHAKRIHERETE RS
o FEMEF¥IES 24T
o FEMESHIZMERE AT

LA ]=
Bt AREe RN
CEL S
o FREENBAEIRELE jipg_k,
* SNAT A 1 : F!/
* B REEH SR ]

M-Ik EEE

o HIEIE - BIRME
o HREME

D B Mm%
o HEFIEATINT
o REFHM

SHine WE




ZPEIRER
TDim 45 45 (TPI Strainwave Drive)

WEERS
BIEE TCS - 17 - 50 - UT

IR M
3 MR F A #%!%?é%ﬂ%ﬁ%—l I— AR/ BERRR

MBI SR EEFT 5

W OR R X HE / EBEE

14 B4R CT
1cs | 17 AUl
0 rhZe 48 & L HUT
BH | 55 A B SR SUT
5 B B A AR NST
thZE i SRS B HST

D BERiRRE—8

B BIREE-BIK BIREE-BIK #5 A.2000 r/min $EEE5E (Nm)
50 - CT(UT) - CT(HUT)(SUT)(NST) 5.4
80 - CT(UT) - CT(HUT)(SUT) (NST) 7.8
100 - CT(UT) CT(HUT)(SUT) (NST) 7.8
50 - CT(UT) - CT(HUT)(NST) (HST) 16
80 - CT(UT) - CTH(UT)(NST)(HST) 22
- CT(UT) CT(HUT) (NST) (HST) 24
- CT(UT) - CT(HUT)(NST) (HST) 24
- CT(UT) 50 - CT(HUT)(NST) 25
- CT(UT) 80 - CT(HUT)(NST) 34
- CT(UT) CT(HUT)(NST) 40
- CT(UT) CT(HUT)(NST) 40
- CT(UT) CT(HUT)(NST) 40
-CT(UT) 50 - CT(NST) (HST) 39
- CT(UT) 80 - CT(NST)(HST) 63
- CT(UT) 100 - CT(NST) (HST) 67
- CT(UT) 120 - CT(NST)(HST) 67
- CT(UT) 160 - CT(NST) (HST) 67
- CT(UT) 50 - CT(HUT) (NST) (HST) 76
- CT(UT) 80 - CT(HUT) (NST) (HST)
- CT(UT) 100 - CT(HUT) (NST) (HST)
- CT(UT) 120 - CT(HUT) (NST) (HST)

Sune Wel



1CS &7
TCS SERIES

Overview

® Type : TCS-14 ~TCS-32
@® Backlash : £0.5-1.0 Arc.min
@® Ratio . 1/50~1/160

[
2
=

L 0 TCS-14~TCS-32
R0 <0.5-1.0 M7
@ ERtE 0 1/50~1/160

[
hu's
=
3

SHine WE



« TCS FRIIAREIR

BA2000min | BEELES | THasEEs| ANBEEA | BHTHHA o
ENGREE | SYEERG | SeBAE  |FOOABABE mgmin | @ggmn | PORE

I J

Nm | kgfm | Nm | kgfm | Nm | kgfm| Nm | kofm | MR \EREER wHR EREER , ,| ;
x10 kgm [x10" kgm

4.0 0.41 9.0 0.92 6.8 0.69 17 1.7
5.4 0.55 18 1.8 6.9 0.70 35 3.6
7.8 0.80 23 2.4 11 1.1 47 4.8
78 0.80 28 29 11 1.1 54 55
8.8 0.90 16 1.6 12 1.2 30 3.1
16 1.6 34 35 26 26 70 741
22 2.2 43 44 27 2.7 87 8.9
24 24 54 5.5 39 4.0 11

24 2.4 54 5.5 39 4.0 86 8.8
15 1.5 27 2.8 20 20 50 5.1
25 2.5 56 5.7 34 35 98 10
34 35 74 75 47 48 13
40 441 82 8.4 49 5.0 15
40 4.1 87 8.9 49 5.0 15
40 441 92 9.4 49 5.0 15
27 2.8 50 5.1 38 39 9.7
39 4.0 98 10 55 5.6 19
63 6.4 14 87 8.9 26
67 6.8 16 1 29
67 6.8 17 11 31

67 6.8 18 11 32
30 54 55 10 7.7 20
50 76 78 22 11 39
80 118 31 17 58
100 137 34 22 66
120 137 36 22 70
160 137 38 22 70

0.034

(%) LEEIES I=%GD2

Sune Wel




« TCSHUT 8R! - srrvrasBRzS:

o
[s

P s
\ W

set screw

Sune Wel




ISH &7
TSH SERIES

Overview

Type : TSH-14 ~TSH-32
Backlash : £0.5-1.0 Arc.min
Ratio : 1/50~1/160

TSH-14 ~ TSH-32
2 <0.5-1.0 %
: 1/50 ~1/160

SHine WeE




« TSH RIIRER

& A2000r/min
KB R B4R

8% LLRRY
BitEEEE

TR HBIEN
BHBAE

REAFRAEE

BHREHA
&i%r/min

AHTHRA
&3%r/min

Nm | kgfm

Nm | kgfm

Nm | kgfm

Nm kgfm

HER | ERREEE

HER | EERRR

4.0 0.41

9.0 0.92

6.8 0.69

17 1.7

5.4 0.55

18 1.8

6.9 0.70

35 3.6

78 0.80

23 2.4

11 1.1

47 4.8

78 0.80

28 2.9

11 1.1

54 5.5

8.8 0.90

16 1.6

12 1.2

30 3.1

16 1.6

34 3.5

26 2.6

70 741

22 2.2

43 4.4

27 2.7

87 8.9

24 24

54 5.5

39 4.0

11

24 24

54 5.5

39 4.0

86 8.8

15 1.5

27 2.8

20 2.0

50 5.1

25 25

56 5.7

34 35

98 10

34 3.5

74 7.5

47 438

13

40 441

82 8.4

49 5.0

15

40 4.1

87 8.9

49 5.0

15

40 441

92 9.4

49 5.0

15

27 28

50 5.1

38 39

9.7

39 4.0

98 10

55 5.6

19

63 6.4

14

87 8.9

26

67 6.8

16

11

29

67 6.8

17

11

31

67 6.8

18

11

32

30

54 5.5

10

7.7

20

50

76 7.8

22

11

39

80

118 12

31

17

58

100

137 14

34

22

66

120

137 14

36

22

70

160

137 14

38

22

70

() LEEiEs I=%GD2

Sune Wel




« TSH-NST EEEMSHEEE - servrsasmns:

B

D

c-d
P.C.D.8e

el

-t EBRSERETRE KB T ARSUEERT - R B R AR A M RE R S 2 -

32

44
42
2
3.6

15
14

75
2
22
1.5

e
set screw

Sune Wel




=« TSH-HUT chEEEEHE

R-M3XP0.5

(EEfiz:mm)

17

32

80

12

12

23

20

5.5

5.5

9

10

8

8.5

7.5

8.5

Cl—|Z@mmglO|wm

2.5

2.5

Q
A

74

84

Q
=

36

45

Q
<

20

25

Q
Z

14

19

Q
@)

36

45

Q
3

54

64

9

Py

3

3

w

8

12

Q
—

3.5

3.5

Q
C

64

74

<

=

Q
X

<

12355 % 8

20 19735416

16

N

M3x5

M3x6

Q
o

44

54

77

Sune Wel




= TSH-HST PEHHESE

E& K(EE—)
JEE—)

At — — BRERBKRARBRENERRTER - BB EREEMERS

B B

el | [ o

-

#14 ~#17

1

Sune Wel




(B8fs2:mm)

14

17

20

32

50

60

70

16

16

9.5

29

13

14

13

2.4

3

3

16

7

7.5

8.5

6

6.5

7.5

70

80

90

48

60

70

31

38

45

38

45

53

1.7

2.1

1.8

1

1

1.5

8

12

12

3.5

3.5

3.5

64

74

84

6

M3x6

25.5

1235534 8

203953916

16

M3x5

M3x6

M3x6

(33.5x6

?3.5x6.5

?3.5x7.5

44

54

62

22

27

32

40

20

25

30

14

19

21

22

27

32

20

25

30

14

19

21

20

20

12.5

2.5

7

7

10

10

22.5

20

23

Sune Wel




« TSH-SUT BAHBESE

(EEfii:mm)

32

Cl=[ZT®MmO|O |wm

Q
A

Q
=

Q
<

Q
prd

0.5 0.5
123999 82099716
M3x5 M3x6
44 54

Ri<[x|zl<|c|= e R8|v|o

Sune Wel




EZISEI’J;tz—g%m_J ) iR -
IRIESERZREMNESNE
m‘“ﬁ*ﬁﬁiﬁlﬂ’]zt%**ﬁnm

o IR 1 .
(1) BELERH LA
(2)#% /EZEEEE# 3| B ER i
(3) &8t Ik A RS

=8-=0 o ZZITLER 2
(V)G LB R EEHE AR
QI REERZEIFEML &S L
Q)EFELH LA (RER)

= EiRiEEEA

° ﬁﬂ B EEBRAXARBIERE  HMEEHA

BHE - BUSE #14 -~ #17 ¥¥AHHarmonic Grease

Sk 2 - BigE #2010 ERIERFEHHarmonic Grease
SK-1A -

SHine WE



m SR IR AR E

TCS-17-50-UT | TCS-20-80-UT

HBEE

0.5

m 0.5 m

LES

67.69

N 132.44 N

2B

33.85

Nm 66.22 Nm

EAE SR

16.00

34.00 Nm

EREEAEER

2.11

1.95

- BEBERE:

(dmg)
.o

Acecuracy
=
B

Angle Transmission Accuracy

| m—Cnunter—Qlocka 3

AEEERE

TPI Ga(Frm)

0.0066°

H & (% 6m)

0.0065°

o

50 100 150 200 250 300 350
Qutput Rotation {de=g)

B GRS

#R1&(arc min)

B5C

iR ES

14

30

1.5

SO E

1.0

® TCS-17- 50 UTHIGIZ632/ LN - BEBIEIRE
5 X0.014° - {J3/ViRTPI #28180.016° ( 1arc min) -

Sune WE




W,

&
Ll
9 S
o aae. o
FEpEjadvbs o0 00
- e E kLY o0 00
¥y ovéey ]
; ; T LT =
IS5 S 5T R A0S 0l
v i .H;..MnWH [ iy - . ° A
o bbb L
e b
- 84 . 1 il
- L2 L
i
X

..
- 4




